Тест 3
Квадратные уравнения
Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image1.wmf]2
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А2.  Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image2.wmf](
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А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image3.wmf]2
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А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     
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А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image5.wmf](
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А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image6.wmf]2
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А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении   
[image: image7.wmf]2
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А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении   
[image: image8.wmf]2
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А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  
[image: image9.wmf]12

3;5

хх

=-=

.
   1) 
[image: image10.wmf]2

1520

хх

-+=

      2) 
[image: image11.wmf]2

2150

хх

+-=

      3) 
[image: image12.wmf]2

2150

хх

--=

     4) 
[image: image13.wmf]2

2150

хх

-+=

  
А10.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image14.wmf](
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ЧАСТЬ 2
В1. Найдите корни уравнения:   
[image: image18.wmf]2
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Тест 3

Квадратные уравнения

Вариант 2
ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image19.wmf]2
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А2.  Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image20.wmf](
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А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image21.wmf]2
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А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image22.wmf](
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А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image23.wmf](
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А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image24.wmf]2
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А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении   
[image: image25.wmf]2
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А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении   
[image: image26.wmf]2

560

хbх

+-=

   один из корней уравнения равен  2.
   1) -4                          2) -7                           3) -2                        4) -14
А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  
[image: image27.wmf]12
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А10.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image32.wmf](
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ЧАСТЬ 2
В1. Найдите корни уравнения:   
[image: image33.wmf]2
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